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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                                                TOHUM-MEYVE -1

1. 

I-Kabuk      

II-Çenek       

III-Yumurta           

IV-Embriyo

Yukarıdakilerden hangisi yada hangileri tohumu oluşturan yapılardan biri değildir

A-Yalnız I        

B-I-II             

C-Yalnız III            

D-II-IV
2. Çiçekli bir bitkide tozlaşmadan sonra çiçek yapısında görülen ilk olay;

I-Döllenme gerçekleşir              

II-Meyve oluşumu    

III-Yaprak açma    

IV-Spor oluşturma

         
Yukarıdakilerden hangisi yada hangileri doğrudur?

A- Yalnız I          

B-I-II               

C-II-III-IV               
D-Yalnız II

3. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin tohum taslağı yumurtalık içinde bulunur?

A-Eğrelti otları      
B-Fasulye         

C-Çam             

D-Kara yosunu

4. 

I-Çenekten      

II-Topraktan             

III-Yapraktan            

IV-Çiçekten

Çimlenmekte olan bir tohum besini yukarıdaki yapılardan hangisinden yada hangilerinden alır?

A-Yalnız I             
B-II-III                  

C-Yalnız IV           
D-I-II-III-IV

5. Tohum bitkinin hangi bölümünde oluşur ?                                                         A)Kök  


B)Gövde  


C)Çiçek

 
D)Yaprak  

6. Çimlenen tohum besini aşağıdaki yapılardan hangisinden alır ?                                                         A)Çenek   

B)Toprak  

C)Yaprak    

D)Çiçek  

7. Aşağıdakilerden hangisinin tohumu tüylü değildir ?

A)Pamuk       

B)Kavak       

C)Karahindiba    

D)Tüketicis

8.Çiçekli bitkilerde tohumun oluşması hangi  olay sonucu olur? 

A )  Döllenme        
B )  Üreme 

C )  Tozlaşma      
D )  Çimlenme 

9.Meyve bitkinin hangi kısmında oluşur? 

A )  Tohum
B)  Çanak yaprak 

C )  Erkek organ
D )  Yumurtalık 

10.Aşağıda verilen bilgilerden hangisi tohum için yanlıştır? 

A )  Dışı zaile çevrilidir 

B )  Yumurtalığın etlenmesiyle oluşur 

C )  Çeneklerde besin bulundururlar 

D )  İçlerinde bitkinin taslağı bulunur 

11. Aşağıdakilerden hangisi tohumun yapısında bulunmaz?

A )  Çenek
B ) Zar

C ) Embriyo
D ) Yumurtalık

12. Tohumun çimlenmesi sırasında aşağıda-

ki canlılık olaylarından hangisi gerçek-

leşmez?

A )  Mitoz hücre bölünmesi

B )  Fotosentez

C )  Solunum

D )  Büyüme ve gelişme

13. Tohum ile ilgili aşağıdaki özelliklerden

hangisi yanlıştır ? 

A )  Bütün tohumlar yapı bakımından

       aynıdır.

B )  Hertohumda mutlaka iki çenek vardır

C )  Tohum çimlenme anında besini 

       çeneklerden alır.

D )  Her tohumda mutlaka embriyo  

       bulunur.

14. Tohumun büyüyerek bitkiyi oluşturan

kısmı aşağıdakilerden hangisidir ?

A )  Embriyo            B )  Besin

C )  Bir çenek         D )  İki çenek

15. Tohumda çeneklerin görevi aşağıdakiler-

den  hangisidir ? 

A )  Embriyoyu dış etkilerden korumak.

B )  Çimlenme halinde topraktan su ve

      besin almak. 

C )  Bitkinin fotosentez yapmasını sağla-

      mak. 

D )  Çimlenme halinde embriyona besin

     sağlamak.

16. Tohumun çimlenmesi sırasında aşağıda-

       kilerden hangisi görülür ?

     A )  Karbondioksit tüketimi.    

     B )  Oksijen üretimi

     C )  Işık enerjisini kullanma.

     D )  Karbondioksit çıkışı.

17. Tohumda büyüyen kısım aşağıdakiler-

den  hangisidir ?  

A )  Hücre                   B )  Kabuk

C )  Çenek                  D )  Embriyo

18. Tohumun çimlenebilmesi için aşağıdaki-

       lerden hangisine gerek yoktur ?

     A )  Karbondioksit        B )  Isı

     C )  Oksijen                   D )  Su

19. Tohumun çimlenmesi İçin aşağıdakilerden hangisine ihtiyacı yoktur ?

A )  Sıcaklık             B )  Işık

C )  Oksijen             D )  Nem ( su )

20. Tohumun yapısında aşağıdakilerden 

hangisi yoktur ?

A )  Polen                 B )  Çenek

C )  Embriyo            D )  Kabuk
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